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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                           دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 على السطح الداخلي لشرايين القلب فتعيق مرور الدم لعضلة القلبتتراكم التي ترسبات دهنية تسمى ال .1

 القسطرةج.  البلاكب.  الحصىأ. 
 الطاقة المستخدمة لإنتاج الموجات الصدمية المستخدمة لتفتيت الحصى هي .2

 الطاقة الكهرومغناطيسيةج.  الطاقة المغناطيسيةب.  الطاقة الكهربيةأ. 
 تراكم الفضلات في الجسم مثلينتج عن مرض الفشل الكلوي  .3

 البولينا والأملاحج.  البولينا والسكرياتب.  الأملاح والسكرياتأ. 
 ساعة.القدرة الكهربائية في زمن معين وتقاس في الحياة العملية بالكيلو واط .4

 التيار الكهربيج.  الجهد الكهربيب.  الطاقة الكهربيةأ. 
 كلا ستهلاتكلفة ا فإنشيكل،  0.5ساعات هو  أربعكيلو واط يعمل  2إذا كان سعر الكيلو واط لسخان قدرته  .5

 كيلوواط 4ج.  شيكل 4ب.  شيكل 8أ. 
 درجات ( 6)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:

    .من أنواع الأجهزة الطبية تشخيصية، علاجية، تشخيصية وعلاجية ( ) .1
 . يمكن الكشف عن مكان الحصى في الجسم بالأشعة فوق الصوتية ( ) .2
 .دم المريض من السموم والفضلاتتنقية في  الكلية الصناعيةتستخدم  ( ) .3
 .لتوفير استهلاك الكهرباء في الإنارة المنزلية نستخدم المصابيح ذات القدرة العالية نهارا   ( ) .4
 .يعتبر جسم الإنسان موصلا  جيدا  للتيار الكهربي ( ) .5
 )     ( من الاجراءات التي يجب مراعاتها لتجنب تصلب الشرايين تنظيم السكر في الدم .6

 درجات ( 5)                              الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 .يستخدم البالون أو الدعامة بهدف فتح وتوسيع الشرايين في القسطرة ............ (1
 تخرج الحصى بعد تفتيتها بالموجات الصدمية على شكل فتات مع .............. (2
 .الأمثلة على مصادر الطاقة ..............تعتبر طاقة الرياح من  (3
 .الكهربية وعدم هدر الطاقةالشهرية تقليل ثمن الفاتورة  إلى يهدف ................ (4
 تتناسب قيمة التيار المار بجسم الإنسان تناسبا  ...............مع مقاومة الجسم نفسه. (5

 درجات ( 4)                                          :ةاكتب المصطلح الدال على العبارات التالي: رابعالسؤال ال
 عملية تشخيص وعلاج الضيق والانسداد في شرايين القلب بواسطة إدخال أنبوب مجوف)                  (  (1
 كاميرا متصلة بأنبوب يتم إدخاله بأحد تجاويف الجسم أو شق فيه)                  (  (2
 ( فكرة فصل المكونات الذائبة في محلول حول غشاء شبه منفذ كالسولوفان                )   (3
 مسته لمصدر فرق جهد كهربائيلانسان نتيجة ملإل جسم الامرور التيار خ)                  (  (4

  

  

 
  ِ راسِي  دُ  الأولاِخْتبِارُ نهِايةَِ الْفَصْلِ الد ِ  الْمُوَحَّ

  ِ ف  ِ    السابع لِلصَّ راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الحاسوب والتكنولوجياالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

 الدَّرَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  الثالثالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ:   40  .................................................. الشُّ
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 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                           الإجابة الصحيحة فيما يلي:السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز 

 .................هي عملية كتابة الأوامر والتعليمات البرمجية للحاسوب باستخدام لغات البرمجة .  (1
 المبرمجج.  البرمجةب.  لغة البرمجةأ. 
 المنطقة التي تحوي جميع الكائنات المستخدمة في المشروع: (2
 مجموعات الأوامرج.  منطقة البرمجةب.  منطقة الكائنات أ.

عند استخدام لبنة                       (3 فإن الكائن يتحرك إلى 
 الأمامج.  الأعلىب.  الخلفأ. 
 لبنة                    توجد ضمن مجموعة أوامر............ (4

 التحكمج.  الحركةب.  القلمأ. 
 :......... هو أحد لبنات التحكم وله قيمة تعبر عن عدد مرات تنفيذ الأوامر(5

 التكرارج.  اذهب الى الموضعب.  أنزل القلمأ. 
 درجات ( 5)            :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:

 .والعمل عليه دون اتصال بالإنترنت Offlineيمكن تنصيب بيئة سكراتش (  ) .1
  .اللبنة هي أمر برمجي ينفذ مهمة معينة(  ) .2

 يستدير الكائن في لبنة (  ) .3 .عقارب الساعة عكس
الموقع الافتراضي للكائن  ( ) .4 .(  180 ، 240عند تشغيل سكراتش هو ) 

 لرسم خط سير القلم في سكراتش نستخدم اللبنة            .(  ) .5
 درجات ( 5)                             السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:

 ( 360     -  الحركة  -منطقة البرمجة       -   سكراتش  -    اليسار) 
 هي لغة برمجة مفتوحة المصدر، لإنشاء القصص والرسوم المتحركة. .................... (1
 .من مكونات الشاشة الرئيسية لبرنامج سكراتش .............. (2
 خطوة من أعلى نقطه لأدنى نقطه. .رأسيا  .............. تمتد المنصة (3
 توجد لبنة                           في مجموعة لبنات أوامر............... (4
 .في لبنة                               يتجه الكائن ناحية  .................. (5

 
 درجات ( 5)                               : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )ب(:   الرابعالسؤال 

 العمود ) ب ( العمود ) أ (
   )       ( عكس لبنة انزل القلم (1
 Adobe Air )       ( للأعلى تغيير اتجاه الكائن (2
  )       ( تحديد لون القلم (3
  )       ( برنامج يتم تثبيته قبل سكراتش (4
  )       ( منع خروج الكائن من المنصة (5
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 خالص التمنيات بالنجاح والتفوق 


